



# 得民心眾望歸 齊奮鬥創輝煌

## 各界熱烈擁護習近平當選國家主席、軍委主席

香港文匯報訊 據新華社報道，十三屆全國人大一次會議17日選舉習近平為中國國家主席、中央軍事委員會主席。走進新時代，面向新征程，13億多中國人民有了衷心擁戴的主心骨，昂揚奮進的共和國有了勇毅擔當的領路人，乘風破浪的「中國號」巨輪有了高瞻遠矚的領航者。要更加緊密團結在以習近平同志為核心的黨中央周圍，把握新機遇、迎接新挑戰，勦力同心，苦幹實幹，不斷開創中華民族偉大復興更加光明的前景。

來自太行山區的裴寨村黨支部書記裴春亮是多屆全國人大代表，也是黨的十九大代表。他動情地說：「我們黨有這樣一位把人民對美好生活的嚮往作為奮鬥目標的領導核心，我們國家有這樣一位全心全意為人民服務的領袖，我們的事業一定能夠實現新的更大的輝煌。」

### 改善民生做實事 工農學子皆感激

工人、農民、知識分子、青年學生……習近平主席關心牽掛着每一個群體。令人振奮的消息，傳到江西井冈山茅坪鄉神山村。

2016年春節前夕，習近平總書記來到神山村看望鄉親們。兩年間，神山村發生了翻天覆地的變化，昔日的土坯房不見了，黃桃、茶葉等產業發展起來了。「這些都

離不開黨和國家的好政策。習近平總書記心裡裝着老百姓，他當選國家主席、中央軍委主席，我們完全擁護！」77歲的老支書彭水生說。

「習近平主席對青年人的成長給予殷切期望，他的諄諄教導是我們青年人的成長成才指南。」從新聞客戶端上看到習近平全票當選國家主席、中央軍委主席的消息，南開大學文學院2016級本科生吳國家說。

### 莊嚴宣誓重法治「人民至上」獲愛戴

「『人民』在習近平總書記的心中重如千鈞，這樣一位人民至上的領袖，我們怎能不愛戴？」全國政協委員、廣西壯族自治區南寧市第四人民醫院護士長杜麗群說。



■ 習近平當選新一屆國家領導人，全國人民紛紛表示擁護。圖為昨日十三屆全國人大一次會議第七次全體會議後代表們興高采烈地離開。 中新社

左手撫按憲法，右手舉拳，習近平主席在近3,000名全國人大代表的見證下，莊嚴宣誓。

審議憲法修正案草案、監察法草案，首次舉行國家領導人憲法宣誓……全面依法治國的步伐在這個春天更加鏗鏘有力。

「綠水青山就是金山銀山」「堅持山水

林田湖草是一個生命共同體」……對於東北虎豹國家公園管理局局長趙利而言，習近平總書記一句句既接地氣又飽含哲理的話語，為他做好本職工作指明了方向。「這是既為當代代人着想、又為子孫後代負責的情懷、擔當和智慧。有這樣一位領路人，共和國的明天一定越來越美。」

## 海外僑胞熱盼習近平領路新征程

香港文匯報訊 據新華社報道，十三屆全國人大一次會議17日選舉產生新一屆國家領導人。習近平全票當選國家主席、中央軍委主席。海外華僑華人紛紛表示，堅決擁護和支持新一屆國家領導人，對新一屆國家領導人帶領全體中華兒女決勝全面建成小康社會、開啟全面建設社會主義現代化國家新征程充滿信心。「新一屆國家領導人的誕生是人心所向，眾望所歸！祖國強大了，我們在

海外的華僑華人感覺特別明顯。土耳其是「一帶一路」沿線重要國家之一，我們會抓住機遇，為推動兩國經貿合作作出更多貢獻。」土耳其中國工商總會會長江小斌說。

印度尼西亞《印華日報》總編輯李卓輝說，新一屆國家領導人自信從容、穩健務實，富有魄力勇氣、極具遠見卓識，必能帶領中國人民實現中華民族偉大復興。期待中

國深化改革、擴大開放，為海外僑胞回祖國投資創業提供更多政策便利，期待「一帶一路」建設讓沿線國家與地區人民分享中國發展紅利。

泰國華人青年商會會長李桂雄說，相信在新一屆國家領導人帶領下，中國一定會在中國特色社會主義道路上越走越自信。

俄羅斯華僑華人青年聯合會會長吳昊說，中國五年來解決了許多長期想解決而未能解

決的難題，辦成了許多過去想辦而沒有辦成的大事，贏得世人讚譽。我們對新一屆國家領導人帶領中華兒女決勝全面建成小康社會、開啟全面建設社會主義現代化國家新征程充滿信心。

在澳大利亞壹合鮮品總經理李煒看來，中國經濟快速發展和國際地位提高增強了在澳華僑華人的自豪感。他說，關心中國、想要了解中國的澳大利亞朋友也越來越多，「作為一個多年旅居海外的遊子，我衷心期望新一屆國家領導人帶領祖國人民為早日實現中華民族的偉大復興而拚搏奮鬥」。

### 國際高度關注

#### 新屆國家領導人產生

##### 美國全國公共廣播電台：

解決發展中的問題需要強有力的領導層，相信中國新一屆國家領導人將致力於深化改革，解決中國經濟結構性問題及推進反腐，這將有利於全球經濟增長。

##### 日本《日本經濟新聞》：

作為新時代中國的領導人，習近平為中國人民勾勒出到2050年將中國建成富強民主文明和諧美麗的社會主義現代化強國的圖景。

##### 巴基斯坦公共政策研究所主席

##### 沙希德·布爾基：

世界需要習近平這樣富有遠見政治家，相信在中國新一屆國家領導人的帶領下，中國全面深化改革一定會取得勝利，中國一定會被建設成為偉大的社會主義現代化國家，並為世界帶來穩定。

##### 法國巴黎第八大學中國問題專家

##### 皮埃爾·皮卡爾：

複雜形勢下，中國需要一個穩定團結、堅強有力的領導層來領導這個國家。新一屆國家領導人將帶領中國人民建設一個更美好的中國，並與世界各國共同建設一個和平穩定、互利共贏的世界。

##### 歐洲議會歐中友好小組秘書長

##### 蓋琳：

新一屆國家領導人的選舉產生將確保中國決勝全面建成小康社會，為基本實現社會主義現代化和建成富強民主文明和諧美麗的社會主義現代化強國目標奠定堅實基礎，同時也有利於「一帶一路」建設的推進。

■ 資料來源：新華社

## 熱烈祝賀

### 十三屆全國人大一次會議 全國政協十三屆一次會議 圓滿閉幕



**新鴻基地產**  
以心建家

## 熱烈祝賀

### 十三屆全國人大一次會議 全國政協十三屆一次會議 圓滿閉幕



**南豐集團**  
NAN FUNG GROUP

致意